西藏诺迪康药业股份有限公司 关于 2023 年第三季度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

本公司于 2023 年 12 月 7 日 (星期四)下午 15:00-16:00 在上海证券交易所上证路 演中心 (网址: http://roadshow.sseinfo.com/),以网络文字互动方式召开了公司 2023 年第三季度业绩说明会,现将召开情况公告如下:

一、业绩说明会召开情况

本公司于 2023 年 11 月 30 日在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》及上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)披露了《关于召开 2023 年第三季度业绩说明会的公告》。 2023 年 12 月 7 日下午 15:00—16:00,公司董事长陈达彬先生、总经理郭远东先生、副总经理兼董秘刘岚女士、财务总监陈俊先生、独立董事满加云先生出席了本次业绩说明会,并与投资者进行互动交流和沟通,就投资者关注的问题进行了回复。

二、投资者提出的问题及公司回复情况

公司就投资者在本次说明会提出的所有问题给予了回答,问答整理如下:

1、公司严重依赖新活素,公司有何措施?

您好!感谢您对公司的关注。公司一方面会进一步加强对现有品种的销售力度;另一方面,按照公司的战略规划,聚焦主营业务,通过自主研发、联合研发或收购成品等方式拓展产品线,增加公司抗风险能力,促进经营业绩增长。

2、新活素医保续约谈判什么时候出结果,续约成功后新活素销量是否会迎来高增长?

您好!感谢您对公司的关注。新活素医保续约谈判结果预计近期公示,最终结果请以 国家相关部门的公告为准。续约成功对新活素的长远销售有积极作用,公司将全力做好产 品销售工作,促进经营业绩的稳步增长。

3、依姆多相关资产转换进展何时能完成?

您好!感谢您对公司的关注。依姆多销售分国内和海外市场。国内市场已完成依姆多

上市许可持有人变更,并已委托有资质的生产厂生产依姆多产品;同时公司正在推进新增原料药供应商和药品生产厂的相关工作,目前已向国家药品监督管理局药品审评中心递交申请资料并得到受理。海外因涉及到 40 多个国家和地区,目前上市许可(MA)已完成转换工作的国家和地区共 29 个;生产转换已有 20 个国家和地区获批,其余国家和地区正在办理转换的过程中。公司会积极推动资产转换进程,并于每月月底披露进展情况。

4、前三季度公司研发费用同比大幅下降,是什么原因造成的,与新冠项目有关吗?

您好!感谢您对公司的关注。公司已于 2022 年度暂停俄苗项目。寻找、投入适应市场需要,具有巨大的市场潜力的高科技新产品,是公司既定的战略方针,也是公司各项工作的重中之重。待寻找、确定合适的品种后,研发费用会相应大幅提升。

5、新活素有开辟国外市场的计划吗?

您好! 感谢您对公司的关注。公司产品新活素目前暂时没有开展海外销售的具体计划。

6、俄罗斯疫苗项目生产线能否得到有效利用,是否存在减值风险?

您好!感谢您对公司的关注。公司正在多方寻求合作,以提高资产利用率,目前还未找到合适的合作方。该项目共计投入 7.46 亿元(含税),其中厂房 1.66 亿元,生产线建设4.04 亿元,技术转移 0.86 亿元,生产用材料 0.9 亿元,目前该生产线已达到可使用状态。

项目暂停以来,公司已对该项目相关长期资产、存货计提减值损失及开发支出转费用 化共计 32,729.27 万元。公司每年会在资产负债表日进行减值测试,判断该项资产是否存 在减值迹象,并根据测试情况决定该年度是否减值。

7、斯微生物近况如何? mrna 疫苗预计什么时候能被纳入紧急使用? 公司对斯微生物未来发展是怎样规划的? 对斯微生物这部分股权有何打算?

您好!感谢您对公司的关注。公司作为斯微生物的股东之一,持有斯微生物股份 113,989 股,目前占比约 3.30%,除此之外双方不存在其他业务合作关系,斯微生物情况请关注其官方渠道信息,公司亦将密切关注斯微生物的发展状况。

8、公司未来会有产品参加集采吗?

您好!感谢您对公司的关注。公司短期内不会有产品参加集采;但长期来看,公司产品未来可能会参与集采。

9、公司三季度收入同比大幅下滑,请问是否受反腐的影响?四季度是否同比下滑?

您好!感谢您对公司的关注。公司前三季度营业收入 23.68 亿元,同比增长 20.93%。 第四季度数据还在统计中。在大环境下,短期对医药行业会有一定的影响,但从长远来看, 有利于医药行业的健康高质量发展,对合规经营的企业是有利的。公司将一如既往的坚持 合规经营, 优化完善合规管理体系, 促进公司健康发展。

10、红景天人工种植目前进展如何?

您好!感谢您对公司的关注。公司继续在高原药材种植基地开展红景天人工栽培研究,目前正在进行多个红景天资源的种植观察,并对红景天的水培技术进行研究。

11、阿迈特产品销售情况如何?

您好!感谢您对公司的关注。本年度内,阿迈特的产品销售不会对公司经营业绩产生 大的影响。

12、请问公司短期内是否有股权激励的计划?

您好!感谢您对公司的关注。公司将在适当的时机推出股权激励计划。

特此公告。

西藏诺迪康药业股份有限公司 2023年12月8日